



Державна служба України з надзвичайних ситуацій

Інститут державного управління у сфері цивільного захисту

XVI Міжнародний виставковий форум
„Технології захисту/ПожТех – 2017”

МАТЕРІАЛИ

**19 Всеукраїнської науково-
практичної конференції**

СУЧАСНИЙ СТАН ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

10-11 жовтня 2017 року

Київ – 2017

ОРГКОМІТЕТ:

БІЛОШИЦЬКИЙ Руслан Миколайович	Заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій, голова оргкомітету
ВОЛЯНСЬКИЙ Петро Борисович	В.о. начальника Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, заступник голови оргкомітету

Члени оргкомітету:

ДЕМЧУК Володимир Вікторович	Директор Департаменту реагування на надзвичайні ситуації
ДОЦЕНКО Олександр Володимирович	Директор Департаменту персоналу
ЄВДІН Олександр Миколайович	Перший заступник начальника Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту
КОЗЯР Михайло Миколайович	Ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
КРОПИВНИЦЬКИЙ Віталій Станіславович	Начальник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту
МАІУРОВ Михайло Олександрович	Директор Департаменту організації заходів цивільного захисту
САДКОВИЙ Володимир Петрович	Ректор Національного університету цивільного захисту України
ТИЩЕНКО Олександр Михайлович	В.о. начальника Черкаського інституту пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України
ЩЕРБАЧЕНКО Олександр Миколайович	Директор Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям

У Матеріалах Конференції наведено результати наукових досліджень актуальних проблем цивільного захисту, спрямованих на подальше вдосконалення та розвиток єдиної державної системи цивільного захисту як складової національної безпеки України з урахуванням змін у територіальній організації влади, розробку рекомендацій щодо вжиття на цих напрямках додаткових організаційних і практичних заходів.

Матеріали Конференції призначені для використання фахівцями, що провадять свою діяльність у сфері цивільного захисту. Також дане видання може бути корисним науковим та науково-педагогічним працівникам, які здійснюють наукові дослідження у сфері цивільного захисту та науково-педагогічну діяльність у вищих навчальних закладах України.

Відповідальність за зміст та достовірність наданих матеріалів несуть автори публікацій.

№2. – С. 52-56.

3. ГОСТ 33627–2015 Уголь активированный. Стандартный метод определения сорбционных характеристик адсорбентов. Введен в действие 01.04.2017 г.

4. Нефтяные сорбенты – материалы, применяемые для сбора нефти и нефтепродуктов с поверхности водоемов. Электронный ресурс. Режим доступа: <http://sorboil.su/neftyanue-sorbentu>. Дата обращения: 20.04.17.

Григоренко О.М.

ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ДИМОПРИГНІЧУЮЧИХ ДОБАВОК НА ТЕРМОСТАБІЛЬНІСТЬ ЕПОКСИПОЛІМЕРІВ

Епоксидні полімерні матеріали, разом з корисними якостями, характеризуються недостатньою пожежною безпекою і термостійкістю. Одним із шляхів усунення зазначених недоліків є використання дисперсних мінеральних наповнювачів і добавок [1]. Однак, до теперішнього часу недостатньо даних для розуміння впливу хіміко-мінералогічного складу добавок на термостабільність епоксиполімерів.

У якості об'єктів дослідження використовували композиції на основі епоксидного олігомеру ЕД-20, отвердлі моноціанетилдиетилтриаміном марки УП-0633М. Для зниження горючості використовували моноамонійфосфат (МАФ) та активовану базальтову луску (АБЛ). Як димопригнічувачі застосовували тетрафенілолово, трифенілхлоридсвинцю, кальцит, оксид ванадію (V), оксид міді (II), оксид цинку (II) і марганець.

Термоокиснювальну деструкцію вивчали за допомогою диференційно-термічного (ДТА) і термогравіметричного (ТГ) методів аналізу в інтервалі температур 293 – 873 К при швидкості нагріву 10 град/хв в атмосфері повітря. Під час проведення експерименту визначали такі показники, як температура початку розкладання ($T_{пр}$), температурне положення амплітуди максимумів на кривій ДТА, швидкість розкладання ($\Delta m/\Delta \tau$), величину коксового залишку ($M_{кз.}$), а також значення ефективної енергії активації ($E_{Еф}$) з уточненням функції глибини розкладання й порядку реакції (n) [2]. Результати дериватографічних досліджень наведено в табл. 1.

З отриманих результатів видно, що деструкція ненаповнених полімерів відбувається в дві стадії. Перша стадія відповідає інтенсивному розкладанню полімеру і пов'язана в основному з термічними перетвореннями в полімерного ланцюга, та супроводжується порівняно невеликим екзотермічним ефектом. Невисоке тепловиділення вказує на те, що в цьому температурному інтервалі протікають переважно термічні процеси і їх пов'язують зазвичай з гомо- і гетеролітичні розривом найменш слабких зв'язків полімерної матриці, дегідратацією чи дегалогенуванням [3]. Втрата маси на цій стадії досягає 20-25%, а енергія активації становить від 25,13 (для наповненої епоксиамінної композиції з добавкою CuO) до 42,13 кДж/моль (з добавкою тетрафенілолова).

Таблиця 1

Горючість та результати дериватографічних досліджень деструкції наповненої епоксисаміної композиції з димопригнічуючими добавками

Добавка	КІ, %	T _{пр} , К	T ¹ _{max} , °С	$\Delta m/\Delta t$, мг·хв ⁻¹	n ₁	E ¹ _{Еф} , кДж·моль ⁻¹	T ² _{max} , °С	$\Delta m/\Delta t$, мг·хв ⁻¹	n ₂	E ² _{Еф} , кДж·моль ⁻¹	M _{кз} , %
Без добавки	25,5		558				783				19
CuO	22,5	393	553	4,25	2	25,13	778	2,55	1	52,76	8,8
ZnO	19,5	403	543	4,25	2,8	31,72	798	2,55	1	58,69	8,8
V ₂ O ₅	20,5	403	563	5,1	2,5	40,36	798	3,4	1	81,43	11,6
CaCO ₃	19,5	413	548	5,1	2,8	39,23	808	4,25	1	102,3 7	7,6
Mn	19,5	378	563	4,25	2	26,33	858	2,55	1	367,2 5	8,2
(C ₆ H ₅) ₃ PbCl	19,5	393	558	5,1	1,9	29,79	783	2,55	1	52,7	4,2
Тетрафенілолов о	19,5	386	563	6,8	2	42,13	833	3,4	1	174,7 3	2,5

Друга стадія – це термоокиснювальні процеси. На цій стадії втрачається близько 45% маси зразка полімеру при швидкості втрати маси від 2,55 до 4,25 мг/хв, а енергія активації становить від 52,7 до 367,25 кДж/моль. Велике значення енергії активації на другій стадії може свідчити про те, що процес термоокиснювальної деструкції закінчився з утворенням поризованого коксового залишку, який грає подвійну роль: по-перше, створюється теплоізоляційний бар'єр, що перешкоджає подальшому прогріванню полімеру і, по-друге, він же запобігає виходу продуктів піролізу в підготовчу зону полум'я.

Слід зазначити, що добавки, які використовуються нами з метою зниження димоутворення, впливають на вихід карбонізованого залишку по різному. Непрямим показником рівня димоутворення може служити коксовий залишок епоксиолімера і швидкості втрати маси зразка. При цьому спостерігається обернено пропорційна залежність. З цієї точки зору найбільш прийнятно використовувати в якості димопригнічувачів оксиди металів перехідною валентності, таких як оксид цинку (II), оксид міді (II) і оксид ванадію (V). Епоксиолімери, що містять в своєму складі тетрафенілолово і тріфенілсвінецхлорид, хоча і мають задовільні показники коксового залишку і втрати маси, можуть збільшувати токсичність композиції, оскільки містять фенольні групи, свинець і хлор.

З огляду на результати досліджень можна припустити, що стійкість до термічного й термоокиснювального розкладання епоксиолімерів у присутності металовмісних димопригнічуючих добавок залежить від їхніх кислотно-основних властивостей і пов'язана зі здатністю до нейтралізації

кислих продуктів розкладання. Зі збільшенням основності оксидів збільшується стійкість до термічної деструкції, підвищується швидкість розкладання й зменшується вихід карбонізованого залишку епоксиполімеру.

Цитована література

1. Урьев Н.Б. Физико-химические основы технологии дисперсных материалов / Н.Б. Урьев. – М.: Химия, 1988. – 340 с.
2. Брык М.Т. Деструкция наполненных полимеров / М.Т. Брык. – М.: Химия, 1989. – 192 с.
3. Надання вогнестійкості деревині покриттями на основі епоксиполімерів / Яковлева Р.А., Дмитрієва Н.В. // Науковий вісник УкрНДІПБ. – 2005. – №1. – С. 63-65.

*Гудович О.Д., Мазуренко В.І.,
Гаваза А.О.*

ПРАВОВІ АСПЕКТИ З ОРГАНІЗАЦІЇ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НА ТЕРИТОРІЇ ОБ'ЄДНАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

Основні повноваження органів місцевого самоврядування (ОМС) у сфері цивільного захисту (ЦЗ) визначено в статті 19 Кодексу цивільного захисту України [1]. Кабінетом Міністрів України відповідно схвалена Концепція [2] реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади шляхом її децентралізації та передачі важелів управління місцевим громадам.

Питання організації ЦЗ на територіях міжмуніципальних об'єднань місцевих громад на сьогодні є актуальним, і, в той же час, залишається проблемним.

Мета даного дослідження – обґрунтування основних функцій ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ об'єднання територіальних громад.

Предметом дослідження є управлінська діяльність органів управління у сфері ЦЗ об'єднань територіальних громад.

Реформування ОМС передбачає передачу більшості повноважень і ресурсів на рівень територіальних громад і сприяє підвищенню забезпечення цивільної безпеки громадян, побудови ланок територіальних підсистем ЄДСЦЗ на рівні об'єднань територіальних громад.

Наразі, в Україні на місцевому рівні існують три рівні влади на трьох рівнях адміністративно-територіального устрою [3]:

первинний рівень – рівень населених пунктів (сіл, селищ і міст), де місцева влада представлена органами місцевого самоврядування, які формуються територіальною громадою і є автономними від державної виконавчої влади під час здійснення власних повноважень;

другий рівень – рівень районів та областей, на якому реальна місцева влада представлена районними та обласними державними адміністраціями. Поряд з державною виконавчою владою на цьому рівні існують обласні, районні ради, які не мають власних виконавчих органів, і вирішують

Відомості про авторів

- Абрамов Ю.О.** – головний науковий співробітник науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, м. Харків
- Аветісян В.Г.** – доцент кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент м. Харків
- Азаров І.С.** – студент Національного авіаційного університету, м. Київ
- Альжанов Б.А.** – здобувач ад'юнктури державної установи освіти Університету цивільного захисту МНС Республіки Білорусь, заступник директора ТОО “SEMSER Ort Sondirushi”, м. Мінськ
- Андронов В.А.** – проректор з наукової роботи – начальник науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, м. Харків
- Афанасьєва Н.Є.** – доцент кафедри психології діяльності в особливих умовах Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., доцент, м. Харків
- Афонова О.В.** – провідний інспектор Кропивницького міськрайонного відділу У ДСНС України у Кіровоградській області, м. Кропивницький
- Бабійчук І.В.** – провідний фахівець відділу методичного керівництва та організації навчання Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ
- Бакін С.О.** – старший викладач кафедри цивільного захисту населення та безпеки життєдіяльності Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, к.мед.н., м. Київ
- Балабанова К.В.** – ад'юнкт кафедри психології діяльності в особливих умовах Національного університету цивільного захисту України, м. Харків
- Балабух В.О.** – завідувача відділом синоптичної метеорології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС та НАН України, к.геогр.н., с.н.с., м. Київ
- Баланюк В.М.** – докторант Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів
- Барило О.Г.** – старший науковий співробітник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.т.н., с.н.с., м. Київ
- Баркалов В.Г.** – старший викладач кафедри інженерної та аварійно-рятувальної техніки Національного університету цивільного захисту України, м. Харків
- Басманов О.Є.** – головний науковий співробітник наукового відділу з проблем цивільного захисту та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, м. Харків
- Бедзай А.О.** – лікар Комунальної 8-ої міської клінічної лікарні, м. Львів
- Бенедюк В.С.** – старший науковий співробітник відділу вогнезахисту та пожежогасіння Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ
- Биков О.С.** – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Черкаської області, к.держ.упр., м. Черкаси
- Бикова О.В.** – професор кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.пед.н., доцент, м. Київ
- Білошицький М.В.** – доцент кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.х.н., доцент, с.н.с., м. Київ
- Близиук М.Д.** – заступник директора Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров'я України”, м. Київ
- Богданова І.Є.** – завідувач кафедри мовної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.філол.н., доцент, м. Харків

Богущ Н.М. – науковий співробітник відділу досліджень і статистики пожеж науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Бондаренко О.О. – завідувач кафедри організації заходів цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.військ.н., доцент, м. Київ

Боснюк В.Ф. – доцент кафедри психології діяльності в особливих умовах Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., м. Харків

Бурак Н.Є. – викладач кафедри управління проектами, інформаційних технологій та телекомунікацій Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Вамболь В.В. – професор кафедри охорони праці та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., доцент, м. Харків

Васильєв І.О. – заступник начальника відділу методичного керівництва та організації навчання Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.ю.н., м. Київ

Ведула С.А. – викладач кафедри спеціальної та фізичної підготовки факультету оперативного-рятувальних сил Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, м. Черкаси

Віннікова Л.Ф. – викладач кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Вітовецький В.О. – начальник управління організації заходів цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Донецькій області, м. Маріуполь

Власенко Є.А. – викладач кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Вовчук С.Г. – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області, м. Рівне

Войтович Т.М. – ад'юнкт денної форми навчання ад'юнктури, докторантури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Волосач О.В. – старший викладач кафедри підвищення кваліфікації Філії “Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації” державної установи освіти Університет цивільного захисту МНС Білорусі, с. Світла Роща

Волошин В.Д. – завідувач організаційно-методичним відділом Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров'я України”, м. Київ

Волянський П.Б. – в.о. начальника Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, д.держ.упр., доцент, Заслужений лікар України, м. Київ

Вороненко В.В. – заступник генерального директора Державного підприємства “Науково-практичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України”, д.мед.н., професор, Заслужений працівник охорони здоров'я України, м. Київ

Гаваза А.О. – викладач кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Гаврилюк А.Ф. – викладач кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Гавура О.М. – заступник начальника Управління ДСНС України у Тернопільській області, м. Тернопіль

Гарбуз С.В. – викладач кафедри пожежної і техногенної безпеки об'єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Гафіатуліна І.В. – завідувач обласного методичного кабінету Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області, м. Полтава

Глобенко В.А. – заступник начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області з реагування на надзвичайні ситуації, м. Львів

Говаленков С.В. – доцент кафедри фізико-математичних дисциплін Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Говаленков С.В. – інженер центру інформаційних технологій Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Гонтар З.Г. – викладач кафедри права та менеджменту у сфері цивільного захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.держ.упр., м. Львів

Гордєєв М.Д. – головний фахівець відділу електротехнічних виробів Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Горінова В.В. – старший науковий співробітник відділу організації науково-дослідної роботи науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, к.держ.упр., м. Харків

Горносталь С.А. – старший викладач кафедри пожежної профілактики в населених пунктах Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Горових О.Г. – професор кафедри спеціальних дисциплін Філії “Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації” державної установи освіти Університет цивільного захисту МНС Білорусі, к.т.н., доцент, с. Світла Роша

Грачов А.О. – старший інженер відділу науково-експериментальних досліджень Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Григоренко О.М. – доцент кафедри пожежної і техногенної безпеки об’єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Гудак Р.В. – начальник Управління ДСНС України у Закарпатській області, м. Ужгород

Гудович О.Д. – доцент кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.т.н., доцент, с.н.с., м. Київ

Гуліда Е.М. – завідувач кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, д.т.н., професор, м. Львів

Гур’єв С.О. – заступник генерального директора з наукової роботи Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України”, д.мед.н., професор, м. Київ

Гура С.О. – викладач кафедри психології діяльності в особливих умовах Національного університету цивільного захисту України, к.пед.н., м. Харків

Гурник А.В. – начальник відділу авіаційного пошуку і рятування Науково-дослідного центру авіації Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Гусар Б.М. – ад’юнкт денної форми навчання ад’юнктури, докторантури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Гусаров К.О. – науковий співробітник наукового відділу з проблем державної безпеки Навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Гуселстова Н.В. – Вчений секретар Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України”, к.мед.н., с.н.с., м. Київ

Дадашов І.Ф. – докторант докторантури Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Дейнеко Н.В. – старший науковий співробітник наукового відділу з проблем цивільного захисту та техногенно-екологічної безпеки науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Демків А.М. – начальник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Дишкант О.В. – науковий співробітник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, к.психол.н., м. Київ

Дідух І.М. – перший заступник начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області, м. Львів

Добростан О.В. – заступник начальника центру – начальник відділу речовин і матеріалів науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, к.т.н., м. Київ

Долгий М.Л. – завідувач кафедри домедичної підготовки та організації психофізіологічної діяльності Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.б.н., доцент, м. Київ

Долішній Ю.В. – старший науковий співробітник відділу речовин і матеріалів науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Домбровська С.М. – начальник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор, м. Харків

Домінік А.М. – старший викладач кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Драч К.Л. – начальник караулу ДПРЧ-14 ГУ ДСНС України у м. Київ, ад'юнкт вечірньої форми навчання ад'юнктури, докторантури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Дрозденко Н.В. – викладач кафедри домедичної підготовки та організації психофізіологічної діяльності Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Дубінін Д.П. – доцент кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт факультету оперативно-рятувальних сил Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Дурєєв В.О. – доцент кафедри автоматичних систем безпеки та інформаційних технологій Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Євсюков О.П. – професор кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.психол.н., доцент, м. Київ

Єлісєєв В.Н. – професор кафедри організації заходів цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.т.н., доцент, м. Київ

Ємельяненко С.О. – старший викладач кафедри процесів горіння та загальної хімії Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Єременко С.А. – заступник начальника Інституту державного управління у сфері цивільного захисту з навчальної та методичної роботи, к.т.н., доцент, м. Київ

Жданова І.В. – доцент кафедри соціології та психології факультету № 6 Харківського національного університету внутрішніх справ, к.психол.н., м. Харків

Жебровська Н.І. – старший викладач кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Жернокльов К.В. – заступник начальника кафедри спеціальної хімії та хімічної технології Національного університету цивільного захисту України, к.х.н., доцент, м. Харків

Жуковський С.Є. – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області, м. Миколаїв

Задунай О.С. – начальник центру Державного науково-дослідного інституту спеціального зв'язку та захисту інформації, м. Київ

Зазимко О.В. – науковий співробітник відділу електротехнічних виробів Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Загора О.В. – старший викладач кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт факультету цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Залевська А.Ю. – ад'юнкт Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, м. Черкаси

Землянський О.М. – доцент кафедри автоматичних систем безпеки та електроустановок Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Черкаси

Змага Я.В. – викладач кафедри пожежно-профілактичної роботи Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Черкаси

Іванець Г.В. – доцент кафедри піротехнічної та спеціальної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Іванов А.В. – завідувач центрального методичного кабінету Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, м. Київ

Іллюченко П.О. – начальник відділу електротехнічних виробів Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Ільїна Н.Є. – науковий співробітник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Ільчишин О.Ф. – методист обласного методичного кабінету Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Львівської області, м. Львів

Ізмаїлов А.І. – начальник центру сертифікації ключів ДП “Українські спеціальні системи”, м. Київ

Ізмаїлов І.Н. – начальник хіміко-аналітичного відділу Розрахунково-аналітичного центру Збройних Сил України, м. Київ

Калиненко Л.В. – старший науковий співробітник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Калиновський А.Я. – начальник кафедри інженерної та аварійно-рятувальної техніки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Калугін В.Д. – професор кафедри спеціальної хімії і хімічної технології Національного університету цивільного захисту України, д.х.н., професор, м. Харків

Кальченко Я.Ю. – ад'юнкт ад'юнктури Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Карабин В.В. – завідувач кафедри екологічної безпеки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.геол.н., доцент, м. Львів

Кимаковська Н.О. – науковий співробітник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, к.с.-г.н., м. Київ

Кирилів Я.Б. – провідний науковий співробітник відділу організації науково-дослідної діяльності Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., с.н.с., м. Львів

Кіреєв О.О. – професор кафедри спеціальної хімії та хімічної технології Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., доцент, м. Харків

Клеєвська В.Л. – старший викладач кафедри хімії, екології та експертних технологій Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського “ХАІ”, м. Харків

Климась Р.В. – начальник відділу досліджень і статистики пожеж науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Ключка Ю.П. – начальник кафедри пожежної і техногенної безпеки об’єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., с.н.с, м. Харків

Коваленко В.В. – заступник начальника Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту (з цивільного захисту), к.т.н., с.н.с., м. Київ

Коваленко Р.І. – ад’юнкт ад’юнктури Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Ковалишин Б.М. – начальник науково-методичного сектору Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Ковалишин В.В. – начальник кафедри ліквідації надзвичайних ситуацій Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, д.т.н., професор, м. Львів

Ковальов А.І. – старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії інновацій у сфері цивільної безпеки факультету цивільного захисту Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., с.н.с., м. Черкаси

Ковальов О.О. – доцент кафедри інженерної та аварійно-рятувальної техніки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Ковальов О.С. – старший викладач кафедри організації заходів цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.військ.н., доцент, м. Київ

Коробкін В.Ф. – старший науковий співробітник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, к.т.н., доцент, м. Київ

Коровникова Н.И. – доцент кафедри пожежної і техногенної безпеки об’єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, к.х.н., доцент, м. Харків

Корольов Р.А. – ад’юнкт денної форми навчання ад’юнктури, докторантури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Корчова Г.Л. – доцент кафедри основ професійного навчання Київського національного університету будівництва і архітектури, к.пед.н., доцент, м. Київ

Коцуба А.В. – старший викладач кафедри підвищення кваліфікації Філії “Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації” державної установи освіти Університет цивільного захисту МНС Білорусі, с. Світла Роща

Кочерга Є.В. – аспірант Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України, м. Київ

Кочерга С.В. – військовий священник (капелан) Військової частини 3054 Центрального територіального командування Національної гвардії України, м. Дніпро

Кравців С.Я. – викладач-методист відділу науково-методичного забезпечення професійної освіти Науково-методичного центру навчальних закладів сфери цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Кравченко А.В. – молодший науковий співробітник Державного науково-дослідного інституту в’язучих речовин і матеріалів ім. В.Д. Глуховського Київського національного університету будівництва та архітектури, м. Київ

Кравченко Н.В. – провідний інженер відділу технічного регулювання Науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Краснокутський М.І. – начальник кафедри фізичної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., доцент, м. Харків

Кришталь М.А. – професор кафедри фізико-хімічних основ розвитку та гасіння пожеж Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., професор, м. Черкаси

Кропивницький Р.С. – заступник начальника наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Кручина В.В. – доцент кафедри хімії, екології та експертизних технологій Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського “ХАІ”, к.т.н., доцент, м. Харків

Кузик А.Д. – професор кафедри прикладної математики і механіки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, д.с.-г.н., доцент, м. Львів

Кулаков О.В. – професор кафедри пожежної і техногенної безпеки об’єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Кулакова А.О. – курсант Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Кулешов М.М. – професор кафедри управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Кулик Я.С. – викладач кафедри піротехнічної та спеціальної підготовки факультету цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Кунь М.Д. – старший науковий співробітник відділу авіаційного пошуку і рятування Науково-дослідного центру авіації Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Купріянов А.С. – завідувач обласного методичного кабінету навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області, м. Кропивницький

Кустов М.В. – докторант докторантури Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Куций О.А. – доцент кафедри практичної психології та педагогіки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.психол.н., доцент, м. Львів

Лавренюк О.І. – доцент кафедри процесів горіння та загальної хімії Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Лагун А.Е. – доцент кафедри управління інформаційною безпекою Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Лазаренко О.В. – доцент кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Лемішко М.М. – курсант Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Лептуга О.К. – доцент кафедри мовної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.філол.н., м. Харків

Лещенко О.Я. – заступник директора Департаменту організації заходів цивільного захисту ДСНС України, аспірант Національного інституту стратегічних досліджень, м. Київ

Литвиновський Є.Ю. – науковий співробітник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.пед.н., с.н.с., м. Київ

Литовченко А.О. – молодший науковий співробітник Науково-дослідного центру авіації Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Лісін О.С. – курсант Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Лісняк А.А. – начальник кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт факультету оперативно-рятувальних сил Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Лобойченко В.М. – доцент кафедри охорони праці та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України, к.х.н., с.н.с., м. Харків

Лоїк В.Б. – доцент кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Лукиша Р.Т. – здобувач навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Луц В.І. – заступник начальника кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Мазуренко В.І. – професор кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.військ.н., доцент, м. Київ

Макаренко А.М. – старший викладач кафедри домедичної підготовки та організації психофізіологічної діяльності Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Максименко М.А. – старший науковий співробітник вивчення удосконалення надання медичного захисту населенню при надзвичайних ситуаціях в особливий період (воєнний час) Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України”, к.мед.н., с.н.с., м. Київ

Матвійчук Д.Я. – старший науковий співробітник відділу досліджень і статистики пожеж науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Матухно В.В. – ад’юнкт кафедри пожежної профілактики в населених пунктах Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Маюров М.О. – Директор Департаменту організації заходів цивільного захисту ДСНС України, м. Київ

Мелещенко Р.Г. – доцент кафедри пожежної та рятувальної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Миронець С.М. – професор кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.психол.н., доцент, м. Київ

Мирошник О.М. – доцент кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Черкаси

Михайлов В.М. – начальник Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.держ.упр., м. Київ

Михайлова А.В. – заступник начальника науково-організаційного відділу Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Михайловський М.М. – провідний науковий співробітник відділу наукового супроводу організації та управління медичною допомогою в надзвичайних ситуаціях Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України”, к.т.н., доцент, м. Київ

Михайлюк А.О. – начальник докторантури, ад’юнктури Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Михалічко Б.М. – завідувач кафедри процесів горіння та загальної хімії Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, д.х.н., професор, м. Львів

Мірко Н.В. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу з проблем навчання населення та інноваційних освітніх технологій Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.держ. упр., м. Київ

Мороз Є.Д. – директор Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України”, м. Київ

Мостіпан О.О. – старший науковий співробітник відділу наукового супроводу організації та управління медичною допомогою в надзвичайних ситуаціях Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я України”, м. Київ

Мошковський М.С. – провідний науковий співробітник Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки Міністерства оборони України, к.т.н., с.н.с., м. Київ

Мул А.М. – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області, м. Хмельницький

Мунтян В.К. – завідувач кафедри фізико-математичних дисциплін Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Мусін Р.Р. – начальник гідрометеорологічної служби Збройних Сил України, м. Київ

Назаренко М.М. – науковий співробітник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Назаренко С.Ю. – викладач кафедри інженерної та аварійно-рятувальної техніки Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Некора О.В. – провідний науковий співробітник навчально-науково-виробничого відділу Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., с.н.с., м. Черкаси

Некрутенко К.О. – інженер відділу речовин і матеріалів науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Непокупна-Слободянюк Т.С. – викладач кафедри цивільного захисту населення та безпеки життєдіяльності Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, к.мед.н., м. Київ

Несенюк Л.П. – молодший науковий співробітник відділу досліджень і статистики пожеж науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Нестеренко А.А. – доцент кафедри фізико-хімічних основ розвитку та гасіння пожеж Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.пед.н., доцент, м. Черкаси

Нестеренко О.Б. – ад’юнкт Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, м. Черкаси

Ніжник В.В. – начальник Науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, к.т.н., м. Київ

Нуянзін О.М. – доцент кафедри фізико-хімічних основ розвитку та гасіння пожеж к.т.н., м. Черкаси

Овсяник В.М. – заступник начальника Відділу взаємодії із засобами масової інформації та комунікацій з громадськістю Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Київ

Овсяннікова Я.О. – старший науковий співробітник Науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., м. Харків

Одинець А.В. – науковий співробітник відділу досліджень і статистики пожеж науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Олійник В.В. – заступник начальника кафедри пожежної і техногенної безпеки об'єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Олійник І.Я. – інспектор відділу соціально-гуманітарної та виховної роботи Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, м. Черкаси

Онисьч В.О. – начальник сектору технічних випробувань дослідно-випробувальної лабораторії ГУ ДСНС України в Миколаївській області, м. Миколаїв

Павленко В.В. – науковий співробітник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Павлов С.С. – заступник начальника Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту – начальник відділу методичного керівництва та організації навчання Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Панкратов О.В. – начальник дослідно-випробувальної лабораторії ГУ ДСНС України в Одеській області, м. Одеса

Пархоменко В.-П.О. – ад'юнкт денної форми навчання ад'юнктури, докторантури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Переверзін Ю.П. – старший науковий співробітник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.військ.н., доцент, м. Київ

Перевізник В.М. – заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області

Петухова О.А. – доцент кафедри пожежної профілактики в населених пунктах Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Печиборц В.П. – завідувач відділу наукового супроводу організації та управління медичною допомогою в надзвичайних ситуаціях Державного закладу “Український науково-практичний центр екстреної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров'я України”, д.мед.н., доцент, м. Київ

Пікрасов М.М. – Начальник центру інформаційних технологій Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Подопригоріна Р.Р. – провідний спеціаліст гідрометеорологічної служби Збройних Сил України, м. Київ

Подскальна О.А. – учений секретар Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Поздєєв С.В. – головний науковий співробітник Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, м. Черкаси

Поліщук Т.В. – начальник управління техногенної безпеки Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям Державної служби України з надзвичайних ситуацій, м. Київ

Положешний В.В. – доцент кафедри організації заходів цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.т.н., доцент, м. Київ

Помаза-Пономаренко А.Л. – провідний науковий співробітник наукового відділу з проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.держ.упр., м. Харків

Пономаренко Р.В. – заступник начальника кафедри пожежної та рятувальної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н. с.н.с., дійсний член (академік) МАБЖД, м. Харків

Попов В.М. – проректор з персоналу Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., доцент, м. Харків

Порошенко С.С. – курсант Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Поспелов Б.Б. – науковий співробітник відділу організації науково-дослідної роботи науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, м. Харків

Потеряйко С.П. – старший науковий співробітник наукового відділу Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.військ.н., доцент, м. Київ

Похілько Д.С. – старший науковий співробітник Науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., м. Харків

Придатко О.В. – заступник начальника кафедри управління проектами, інформаційних технологій та телекомунікацій Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Приходько А.А. – слухач заочної форми навчання Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Пруський А.В. – заступник начальника Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (з науково-дослідної роботи), к.т.н., доцент, м. Київ

Пух Ю.А. – молодший науковий співробітник відділу науково-експериментальних досліджень Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Ратушний О.В. – молодший науковий співробітник відділу речовин і матеріалів науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Ренкас А.Г. – Начальник навчально-наукового інституту цивільного захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Рибка Є.А. – заступник начальника центру – начальник відділу організації науково-дослідної роботи науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Розуля А.О. – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Львівської області, м. Львів

Романюк Н.М. – науковий співробітник науково-дослідного відділу з проблем навчання населення та освітніх інноваційних технологій Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Роянов О.М. – старший викладач кафедри пожежної і техногенної безпеки об'єктів та технологій Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., м. Харків

Руденко Д.В. – старший викладач кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., м. Львів

Рудик Ю.І. – головний науковий співробітник відділу організації науково-дослідної діяльності Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Рудик Ю.І. – головний науковий співробітник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, д.т.н., доцент, м. Львів

Савельєв Д.І. – ад'юнкт ад'юнктури Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Саламов Дж.О. – ад'юнкт ад'юнктури Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Самченко Т.В. – головний фахівець відділу речовин і матеріалів науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Селесенко Є.Є. – викладач кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт факультету цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Семененко О.М. – заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області, м. Запоріжжя

Семичайвський С.В. – науковий співробітник відділу вогнезахисту та пожежогасіння Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Сенчихін Ю.М. – професор кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., професор, м. Харків

Серета Ю.П. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу з проблем навчання населення та освітніх інноваційних технологій Науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Сидоренко В.Л. – професор кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.т.н., доцент, м. Київ

Сиса Л.В. – провідний науковий співробітник відділу організації науково-дослідної діяльності Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.х.н., доцент, м. Львів

Сичевський М.І. – заступник начальника кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Сірко Р.І. – заступник начальника кафедри практичної психології та педагогіки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.психол.н., доцент, м. Львів

Скакун В.О. – Заступник директора Департаменту – начальник управління планування та координації заходів цивільного захисту Департаменту організації заходів цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій, м. Київ

Скоробагатько Т.М. – старший науковий співробітник відділу вогнезахисту та пожежогасіння Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Скоробогатов Ю.А. – Начальник управління цивільного захисту Черкаської обласної державної адміністрації, м. Черкаси

Слободяник В.І. – заступник начальника Навчально-наукового інституту психології та соціального захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.психол.н., доцент, м. Львів

Соколовський І.П. – старший викладач кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Сошинський О.І. – науковий співробітник наукового відділу з проблем цивільного захисту та техногенно-екологічної безпеки науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України, к.мист., м. Харків

Стародубов В.В. – Гомельський Государственный Университет имени Франциска Скорины, г. Гомель

Стародубцев С.Є. – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Донецької області, к.держ.упр., м. Маріуполь

Степова К.В. – доцент кафедри екологічної безпеки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Стецюк Є.І. – старший викладач кафедри піротехнічної та спеціальної підготовки Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Стилик І.Г. – молодший науковий співробітник відділу вогнезахисту та пожежогасіння Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Стрілець В.М. – доцент кафедри охорони праці та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., с.н.с., м. Харків

Стрюк М.П. – викладач кафедри домедичної підготовки та організації психофізіологічної діяльності Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, м. Київ

Тарахно О.В. – начальник кафедри спеціальної хімії та хімічної технології Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Тарнавський А.Б. – доцент кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Телегіна Г.В. – доцент кафедри промислової безпеки та охорони праці Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.мед.н., доцент, м. Львів

Терент'єва А.В. – завідувач кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, д.держ.упр., професор, с.н.с., м. Київ

Тимошенко О.М. – старший науковий співробітник науково-експериментального відділу Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Тищенко В.О. – доцент кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.держ. упр., доцент, м. Київ

Ткаченко Т.В. – заступник начальника Інститут післядипломної освіти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.пед.н., м. Львів

Товарянський В.І. – викладач кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Толкунов І.О. – начальник кафедри піротехнічної та спеціальної підготовки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Тютюник В.В. – начальник навчальної науково-дослідної лабораторії піротехнічних та спеціальних робіт Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., с.н.с., м. Харків

Ушакова І.М. – доцент кафедри психології діяльності в особливих умовах Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., доцент, м. Харків

Федів І.С. – курсант Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Федотова Т.А. – доцент кафедри економіки та управління національним господарством Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, к.е.н., доцент, м. Дніпро

Ференц Н.О. – доцент кафедри наглядово-профілактичної діяльності Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.т.н., доцент, м. Львів

Фещенко А.Б. – доцент кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт факультету цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Халмурадов Б.Д. – доцент кафедри безпеки життєдіяльності Національного авіаційного університету, к.м.н. доцент, м. Київ

Харламов В.В. – старший викладач кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Харламова Ю.Є. – викладач кафедри управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, к.держ.упр., м. Харків

Хижняк В.В. – начальник Науково-дослідного центру авіації Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, к.т.н., с.н.с., м. Київ

Цапко О.Ю. – аспірант Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Цапко Ю.В. – професор кафедри технології деревообробки Національного університету біоресурсів і природокористування України, д.т.н., с.н.с., м. Київ

Царук Т.Р. – викладач кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Цвіркун С.В. – начальник кафедри будівельних конструкцій Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Черкаси

Цокота В.Р. – науковий співробітник Науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України, к.психол.н., м. Харків

Чернобай Г.О. – доцент кафедри прикладної механіки Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., доцент, м. Харків

Чікаліна Т.М. – науковий співробітник Науково-методичного центру навчальних закладів сфери цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Чуб І.А. – начальник кафедри пожежної профілактики в населених пунктах Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, м. Харків

Чубань В.С. – доцент кафедри управління у сфері цивільного захисту Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, к.е.н., доцент, м. Черкаси

Чуян В.Ф. – начальник відділу науково-експериментальних досліджень Науково-випробувального центру Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Шаршанов А.Я. – доцент кафедри спеціальної хімії та хімічної технології Національного університету цивільного захисту України, к.ф.-м.н., доцент, м. Харків

Шевченко О.В. – заступник начальника Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області з реагування на надзвичайні ситуації, м. Дніпро

Шевченко Р.І. – докторант Національного університету цивільного захисту України, к.т.н., с.н.с., м. Харків

Шевченко С.І. – доцент кафедри анатомії і фізіології людини та тварин Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, к.б.н., доцент, м. Мелітополь

Шиделко А.В. – доцент кафедри психології Львівського державного університету внутрішніх справ, к.соц.н., м. Львів

Шихненко К.І. – доцент кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.пед.н., м. Київ

Шмалей С.В. – завідувач кафедри цивільного захисту населення та безпеки життєдіяльності Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, д.пед.н., професор, м. Київ

Шмига С.А. – начальник Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Волинської області, м. Луцьк

Штангрет Н.О. – ад'юнкт денної форми навчання ад'юнктури, докторантури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів

Шуневич Б.І. – директор Навчально-наукового інституту психології та соціального захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, д.пед.н., професор, м. Львів

Щербина О.М. – доцент кафедри процесів горіння та загальної хімії Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, к.фарм.н., м. Львів

Юрченко В.О. – завідувач кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, к.т.н., доцент, м. Київ

Ядченко Д.М. – науковий співробітник відділу авіаційного пошуку і рятування Науково-дослідного центру авіації Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, м. Київ

Яковець Н.М. – завідувач обласного методичного кабінету Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області, м. Рівне

Яновський Ю.А. – інженер центру інформаційних технологій Національного університету цивільного захисту України, м. Харків

Наукове видання

МАТЕРІАЛИ

**19 всеукраїнської науково-
практичної конференції**

**СУЧАСНИЙ СТАН ЦИВІЛЬНОГО
ЗАХИСТУ УКРАЇНИ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

Друкується в авторській редакції

Відповідальний за випуск С.П. Потеряйко
Комп'ютерна верстка О.Г. Барило

Сучасний стан цивільного захисту України та перспективи
розвитку: Матеріали 19 Всеукраїнської науково-
практичної конференції. – Київ: ІДУЦЗ, 2017. – 530 с.

Підписано до друку 01.09.2017 р. Формат 60×84/16.
Папір офсетний. Гарнітура Тип Times. Друк – офсет
Ум. – друк. арк. Обл. – вид. арк.
Тираж 150 прим.

Друк: ТОВ „Інтердрук”
03680, Україна, м. Київ, вул. Пшенична, 2
тел.: (067) 249-31-97